

# ШКОЛА О ВЫПУСКНИКАХ



\*\*\*

«Будь собой!» - сказала мне Сергеевна, сидя в моем кресле в лаборантской.

Да и выговориться просто необходимо. Где-то в области миокарда накопилась буря эмоций, горы улыбок, реки счастья. Ну что ж....

Когда-то, в сентябре 2011 года, я познакомилась с замечательными ребятами. В те дни я еще не осознавала, что нам вместе предстоит пройти долгий путь длиною в 7 лет. Тогда нынешние выпускники казались мне огромным ульем со своими законами. Со временем жизнь закрутилась в карусели успехов и неудач, побед и проигрышей, моментов счастья и огорчений. А потом неожиданно поняла, что ребята проникли в сердце и устроили там свое укромное гнездышко. Каждый неповторим, уникален — личность! Девочки - с их активной жизненной позицией, мальчики - с их: «Нам необходимо совместно решить важные вопросы». Всего невозможно передать словами, могу лишь с уверенностью сказать, что всегда буду вспоминать выпускников с теплом и нежностью.

Сейчас они все самостоятельные, независимые, взрослые. Наступает момент, когда наши жизненные пути расходятся. Но я очень надеюсь... Нет - знаю! Наши пути будут пересекаться! И мы будем делиться радостью! Я всегда буду ждать вас, мои любимые ВЫПУСКНИКИ!

Стребкова Е.В.,  
классный руководитель  
11 класса

\*\*\*

В "Солнечном ветре" я уже 13 лет. Каждый год, проведенный тут, запомнился своей яркостью и уникальностью. Сегодня для меня это уже не просто школа, куда ребята ходят учиться, это вторая семья. Все учителя внесли большой вклад в формирование каждого из нас, в трудную минуту они всегда поддержат и помогут советом. Они научили нас не только учебным дисциплинам, но и воспитали в каждом личность. Огромное спасибо каждому учителю за ту теплую атмосферу, которые они создают все вместе. Сейчас, заканчивая одиннадцатый класс, я понимаю, что все светлые моменты, прожитые в "Солнечном ветре", нельзя будет вернуть, но каждый из них останется навсегда в моей душе ярким лучиком.

Красильникова Дарья,  
ученица 11 класса

\*\*\*

Я помню всё... Я помню всё и всех... Свой первый класс невозможно забыть! Наше знакомство в 7 классе и расставание в 9. Спасибо вам, ребята, за то, что вы были, есть и будете в моей жизни, за то, что мы многому друг у друга научились!

Aх, эти наши огоньки и свечки, игры, пионербол и горячая «картошка», интересные викторины и стенгазеты, наши ярмарки и праздники, дни рождения, а невероятно веселая «сдача телефонов и техники»... А наше выполнение домашнего задания «до последнего». Это всё невозможно не вспоминать с добротой и тёплой улыбкой! И знайте, все знайте, что бы ни случилось, я буду рядом, всегда, только позовите... Я помню всё... А вы?

Гаврикова К.М.,  
учитель 2 половины дня

\*\*\*

Каждый из моих учеников в 11 классе - личность, сильная и независимая. Мы вместе почти 7 лет. Нам не приходилось притираться характерами и приспосабливаться друг к другу, потому что мы шли на урок с целью и дорожили каждой минутой. От простых лексических и грамматических упражнений мы доросли до сложных диспутов, где мнение каждого ценно и не возрасту мудро. Разные по характеру и темпераменту, они поражали цельностью, как пестрые лепестки одного цветка или разноцветные квадратики лоскутного одеяла. С ними всегда интересно и комфортно душевно. С ними видишь результат своего труда! И это здорово! Люблю вас всех и желаю личных побед и достижений!

Самойлова Е.Н.,  
учитель английского языка

\*\*\*

Я хорошо помню нашу первую встречу: светло желтели деревья за окном, и вы, маленькие, очень любознательные пришли ко мне на первый урок литературы. Мне очень хотелось вам понравиться, ведь любовь к предмету напрямую связана с отношением к учителю. Тогда мы говорили о ваших любимых детских книжках. Какие вы были открыты и интересные! Вы взрослели на моих глазах, и сегодня мы уже на равных пытаемся разобраться в сложных жизненных переплетениях и судьбах литературных героев. Я всегда учила вас быть добрыми, честными, мыслящими, благородными, культурными людьми. Уже совсем скоро я скажу вам: «Сегодня наш последний урок литературы...»

Дорогие мои ученики, читайте книги, они помогут вам не повторять чужих ошибок, сделают вас увереннее, помогут в сложной ситуации.

Полубенина Т.Е.,  
учитель литературы

\*\*\*

Мы выпускаем дружный, веселый, поющий, творческий класс. Класс с замечательным классным руководителем. С годами Елена Викторовна стала нынешним одиннадцатиклассникам второй мамой. Она их оберегает, помогает им во всем, ходит с ними в театр. Ребята воспитанны, вежливы, тактичны. Дорогие выпускники, если будет время, приходите в школу, хвастайтесь своими достижениями и успехами! А мы будем за вас радоваться!

Макарова Е.Е.,  
учитель математики

